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Ata da Oitava Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores “Palácio 
Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco 
Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três Poderes, n.º 65, 
Jardim Paulista. Ao vigésimo terceiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e 
cinco, às dezenove horas e quarenta e um minutos, deu-se início à Oitava 
Sessão Solene, do Primeiro Exercício da Décima Nona Legislatura, de outorga 
da Medalha Antônio Marques Figueira à Sra. Daniela Itice Ferreira. (Decreto 
Legislativo nº 003/2025, de autoria do Vereador Marcos Antonio dos Santos.) O 
evento teve início com a apresentação do Sr. Juvenal Antonio da Silva, 
responsável pela condução da cerimônia, que deu boas-vindas a todos os 
presentes e proferiu: “Conforme rege a Lei Geral de Proteção de Dados 
Pessoais, informo que serão armazenados de forma permanente, em função de 
seu caráter histórico, a captação de imagens e áudio, além da transcrição das 
falas da presente Sessão Solene. Informo também que a presente Sessão 
Solene é transmitida ao vivo nas redes sociais da Câmara de Suzano e a 
gravação ficará disponível para consultas." Continuando, anunciou o propósito 
da solenidade e convidou o Presidente da Câmara Municipal de Suzano, Artur 
Yukio Takayama para ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra. Em seguida, 
o cerimonialista convidou o Senhor Vereador, autor da propositura, Marcos 
Antonio dos Santos para ocupar o seu lugar no plenário. O Senhor Presidente 
formou uma comissão composta pelo vereador Marcos Antonio dos Santos e 
pelo Secretário Especial Parlamentar, Eric Trimboli Teixeira para recepcionar as 
autoridades, os familiares, os amigos e a homenageada. Continuando, o mestre 
de cerimônia convidou as seguintes autoridades para a composição da Mesa: ● 
Representando o prefeito, o Secretário Municipal de Assuntos Jurídicos, Renato 
Machado Ferraris. ● Representando o Presidente da 55ª Subseção da OAB 
(Ordem dos Advogados do Brasil), Fabrício Ciconi Tsutsui, a Presidente da 
Comissão dos Direito do Consumidor da (OAB) de Suzano, Dra. Claudia Nevez.  
 Logo após, foram chamadas as seguintes autoridades para adentrarem ao 
plenário: ● Chefe de Gabinete do Prefeito, Sr. Afrânio Evaristo da Silva. ● 
Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e Geração de Emprego, 
Mauro Rodrigues Vaz. ● Secretária Municipal de Administração, Sra. Cintia 
Renata Lira da Silva. ● Ceo do varejão Kamikaze e Vice-Presidente do Conselho 
Deliberativo Bunkyo de Suzano, Willian Takara. ● Vice-Presidente do Bunkyo de 
Suzano e Conselheiro do Instituto Nickey, Fernando Brandão. Na sequência, 
foram convidados os familiares e amigos da homenageada. Continuando, o 
mestre de cerimônia anunciou a entrada da homenageada Sra. Daniela Itice 
Ferreira, acompanhado de seu esposo, Marcos Soares e de seu filho Theo Itice 
Soares. (As entradas do Presidente, das autoridades, dos amigos, dos familiares 
e da homenageada foram feitas sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do 
Setor de Taquigrafia.) Dando continuidade, o mestre de cerimônia convidou a 
todos para, em pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Na 
sequência, o Senhor Presidente cumprimentou as autoridades que compunham 
a mesa, as demais autoridades presentes, o Vereador, os familiares e amigos 
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da homenageada, o público presente e os internautas, e proferiu: “Sejam todos 
bem-vindos à Sessão Solene de outorga da Medalha Antônio Marques Figueira 
à Sra. Daniela Itice Ferreira. Assim, declaro aberta a presente Sessão Solene.” 
Foi registrado o ofício da seguinte autoridade: Prefeito Pedro Charles Shirakawa 
Ishi, no qual justificou sua ausência em razão dos compromissos previamente 
agendados. Informou ainda que designou o Secretário Municipal de Assuntos 
Jurídicos, Renato Machado Ferraris, para representá-lo na ocasião e, por fim, 
parabenizou a homenageada. Logo após, foi registrada a presença da seguinte 
autoridade: Comandante da Guarda Civil Municipal de Suzano, Tatiana Orita 
Gonçales de Morais. A seguir, o cerimonialista convidou o autor do Decreto 
Legislativo nº 003/2025, Marcos Antonio dos Santos para falar em nome da 
Câmara Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. Marcos Antonio dos 
Santos – PRD (Maizena), que após os cumprimentos de praxe, o parlamentar 
destacou que, mais uma vez a Câmara Municipal reconhece e homenageia 
quem trabalha para o próximo. Ressaltou que jamais deixaria de prestar 
homenagem a alguém a qual o trabalho é de tamanha relevância para a cidade 
de Suzano. Enfatizou sua satisfação em prestar tal reconhecimento. “Daniela 
Itice Ferreira, nascida em trinta e um de maio de mil novecentos e setenta e 
nove, na cidade de Mogi das Cruzes, frequentou durante sua vida a Escola 
Estadual Professor Geraldo Justiniano de Rezende Silva, onde concluiu o ensino 
médio no ano de mil novecentos e noventa e seis. No ano seguinte, ingressou 
no curso de Direito da Universidade de Mogi das Cruzes, graduação que concluiu 
em dezembro de dois mil e um. Na sequência, foi aprovada no Exame da Ordem 
dos Advogados do Brasil (OAB), iniciando, em dois mil e dois, sua carreira como 
advogada. Em dois mil e dezessete, atendendo ao convite do então prefeito de 
Suzano, Rodrigo Ashiuchi, a Sra. Daniela foi nomeada como Diretora do Procon 
de Suzano, tendo um grandioso desafio em dirigir um órgão de tamanha 
importância e relevância. Em dois mil e dezoito, implementou a digitalização de 
documentos, o que proporcionou a redução de aproximadamente noventa 
porcento no uso de papéis e pastas. Ao longo das suas duas gestões, todos os 
computadores do órgão foram substituídos e atualizados, garantindo assim uma 
melhor agilidade e eficiência na realização dos serviços. Foi também implantada 
uma nova rede de internet para o órgão. Durante a sua gestão, houve um amplo 
investimento em ações de educação para o consumo, com a realização de 
palestras em diversas instituições, como escolas, lares de idosos, estações de 
ferroviárias, shopping e nas ruas. Em dois mil e dezoito, casou-se com o 
advogado Marco Soares, então presidente da OAB de Mogi das Cruzes. Juntos, 
construíram uma bela família e tiveram um filho, o Theo Itice Soares. Em dois 
mil e vinte e três, o Procon, em parceria com a Secretaria de Assistência Social 
e o Conselho Municipal do Idoso (COMID), organizou uma série de palestras 
direcionadas para o público idoso, com o objetivo de orientar sobre golpes 
relacionados aos benefícios, empréstimos consignados e aposentadorias. Mais 
de quatrocentos idosos foram assistidos e receberam orientações durante este 
evento. A Sra. Daniela Itice segue exercendo a advocacia, área que é sua 
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paixão, permanece empenhada diariamente na defesa dos direitos do 
consumidor, trazendo soluções e orientações aos nossos munícipes,” proferiu o 
parlamentar. Ressaltou ainda que está no décimo terceiro ano como Vereador e 
que acompanha de perto as pessoas que trabalham em prol do município. 
Salientou que servir ao município exige vocação. Destacou que tanto o ex-
prefeito Rodrigo Ashiuchi quanto o prefeito atual Pedro Ishi reconheceram o valor 
da homenageada, mantendo-a à frente do Procon. Relatou, inclusive, já ter 
recorrido ao serviço do Procon, tendo seu problema resolvido de forma eficaz, o 
que reforçou sua admiração pelo atendimento prestado. Recomendou o órgão à 
população para utilizarem o serviço do Procon, afirmando que é um serviço que 
verdadeiramente soluciona os problemas. Por fim, dirigiu-se à Sra. Daniela, 
afirmando que esta é uma singela, porém justa homenagem concedida pela 
Câmara Municipal. Disse que, assim como todos os servidores do Procon, ela 
exerce sua função com paixão desde dois mil e onze. Desejou-lhe bênçãos e 
que continue desempenhando seu trabalho com o mesmo carinho e dedicação. 
(aplausos). – Logo após, o mestre de cerimônia convidou para se posicionar à 
frente da mesa, a Sra. Daniela Itice Ferreira, acompanhada de seu esposo, 
Marcos Soares e de seu filho Theo Itice Soares, a fim de receber a honraria das 
mãos do Ver. Marcos Antonio dos Santos. (A Sra. Daniela Itice também recebeu 
flores, uma homenagem do Vereador Maizena. – Nota do Setor de Taquigrafia.). 
Dando continuidade, o cerimonialista chamou para usar a tribuna a 
representante do Presidente da 55ª Subseção da OAB (Ordem dos Advogados 
do Brasil), Fabrício Ciconi Tsutsui, a Presidente da Comissão dos Direito do 
Consumidor da (OAB) de Suzano, Dra. Claudia Nevez. Com a palavra a Dra. 
Claudia Nevez, disse ser uma alegria imensa representar a OAB de Suzano e 
expressou sua admiração pela homenageada da noite. Destacou: “A Dra. 
Daniela é daquelas pessoas que temos orgulho de conhecer, de trabalhar junto 
e de chamar de amiga.” Ressaltou as qualidades da homenageada: firmeza, 
inteligência e comprometimento. Elogiou o trabalho incansável que a Dra. 
Daniela realiza à frente do Procon de Suzano, com seriedade, sensibilidade e 
principalmente com resultados. Finalizou: “Dani, você é uma inspiração para 
muita gente, especialmente para mim. É uma honra compartilhar caminhos com 
você, na advocacia, nas ações sociais e na vida. Parabéns pela merecida 
homenagem. Obrigada!” (Aplausos). A seguir, foi chamado para o uso da palavra 
o representante do Executivo Municipal, o Secretário Municipal de Assuntos 
Jurídicos, Renato Machado Ferraris. Com a palavra o Sr. Renato Machado 
Ferraris, que disse estar na missão de representar o prefeito Pedro Ishi. 
Cumprimentou as autoridades presentes, os familiares e amigos da 
homenageada, e transmitiu os cumprimentos do prefeito. Parabenizou o 
Vereador Maizena pela homenagem assertiva. Destacou conhecer a Dra. 
Daniela há anos, pela atuação conjunta como advogados do município. 
Ressaltou a excelência do trabalho da homenageada e a honra de atualmente 
atuar ao seu lado. Reforçou o que foi dito pelo Vereador Maizena, que a 
indicação da Dra. Daniela para a direção do Procon, em dois mil e dezessete, 
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pelo então prefeito Rodrigo Ashiuchi e sua permanência no cargo pelo atual 
prefeito Pedro Ishi foram decisões acertadas. Enfatizou: “O Procon tem hoje os 
resultados positivos pelo pulso firme com o qual a Dra. Daniela dirige a 
instituição, defendendo realmente o direito do consumidor de forma aguerrida, 
imbuída no espírito de justiça.” Finalizou parabenizando a homenageada pela 
justa concessão da Medalha. (Aplausos).  Logo após, foi convidada para falar a 
homenageada para os seus agradecimentos. Com a palavra a Sra. Daniela 
Itice Ferreira, que cumprimentou as autoridades que compuseram a mesa, as 
demais autoridades presentes, os familiares, amigos, os funcionários do Procon, 
os quais agradeceu pela parceria, afirmando que, sem eles, nada seria possível. 
Destacou que seus pais estavam mais felizes do que ela pela sensação de dever 
cumprido. Declarou estar muito feliz pela homenagem. Comentou ser esta a 
terceira honraria recebida da Câmara Municipal. Citou que Suzano é a sua 
cidade de coração. Disse ao Vereador Maizena, uma reflexão que costuma 
compartilhar com seu “time” do Procon: “Que tipo de profissionais querem ser?” 
Citou uma frase, de autoria não recordada: “A advocacia não é para covardes.” 
Acrescentou que não devemos nos acovardar, mas sim enfrentar os desafios.  
Compartilhou outra citação: “Trabalhe com aquilo que você ama, assim não vai 
precisar trabalhar nunca.” Afirmou que é assim que ela e sua equipe atuam no 
Procon. Disse que o ex-prefeito Rodrigo e o atual prefeito Pedro Ishi lhe deram 
a oportunidade de poder ajudar ao próximo e contribuir com a sociedade. 
Ressaltou o empenho e a dedicação da equipe do Procon, que realiza esse 
trabalho diariamente. Finalizou expressando sua gratidão a todos. (Aplausos). 
Dando continuidade, o mestre de cerimônia convidou a todos para recepção na 
Galeria dos Presidentes. Informou que a homenageada pediu para que os 
cumprimentos, fotos e entrevistas fossem no espaço reservado da galeria dos 
presidentes. A seguir, passou a palavra para o Presidente da Câmara Municipal 
de Suzano para suas considerações finais. Com a palavra o Senhor 
Presidente, Artur Yukio Takayama – PL (Artur Takayama), que parabenizou 
o propósito da homenagem. Agradeceu a todos os Vereadores pela aprovação 
unânime do projeto. Agradeceu à equipe do cerimonial pela condução do evento 
e à equipe de comunicação.  Também agradeceu a toda a equipe do Procon. 
“Chegamos ao final de mais uma noite especial nesta Casa de Leis. Uma noite 
em que celebramos o compromisso, a competência e, acima de tudo, Doutora 
Daniela, a dedicação ao próximo. Hoje, a Medalha Antônio Marques Figueira 
encontra um destino justo e merecido, as mãos da advogada Daniela Itice 
Ferreira. A Doutora, desde dois mil e dois, vem escrevendo com firmeza e 
sensibilidade uma trajetória exemplar no mundo jurídico. No entanto, não é só 
pelo currículo que a Dra. Daniela nos inspira, mas é pela transformação que ela 
promove todos os dias no Procon de Suzano. Em tempos de transição digital, 
ela teve a coragem de fazer diferente, modernizou, inovou e aproximou o serviço 
público da vida real das pessoas. Reduziu burocracias, aumentou a eficiência e 
levou conhecimento onde era mais necessário: nas ruas, nas escolas, aos idosos 
e aos cidadãos. Ela entende que justiça não se faz apenas nos tribunais, mas 
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também na informação que nos empodera. Na orientação que protege, na escuta 
que escolhe. Se permitem, vou abrir uma pequena janela pessoal: a Dra. Daniela 
também tem uma alma de artista. Em dois mil e oito, ela coreografou um dos 
momentos mais marcantes da minha família, quando o meu filho participou do 
Miss e Mister Cerejeira Mirim Cerejeira do Suzano Bunkyo. Na época, ele tinha 
nove anos; hoje tem vinte e seis. Aquela dedicação e paciência nos ensaios, 
aquele brilho nos olhos, não era de apenas uma coreógrafa, mas de alguém que 
entende que a beleza da vida está nos detalhes, no cuidado e na entrega. Na 
verdade, a Dra. Daniela dança pela justiça com a mesma leveza que guiou 
aqueles passos no palco. Hoje, como Presidente desta Câmara Municipal, sinto-
me profundamente honrado em testemunhar este reconhecimento, proposto 
pelo Vice-Presidente, Vereador Maizena, a quem também parabenizo pela 
sensibilidade da homenagem. Dra. Daniela, sua história inspira e Suzano 
agradece. Viva Daniela Itici. Parabéns pela sua trajetória. Muito obrigado!” Às 
vinte horas e vinte e cinco minutos, o Senhor Presidente encerrou a Oitava 
Sessão Solene. – Após o encerramento da Sessão, reuniram-se todos à frente 
da Mesa para tirarem uma foto oficial. – (Nota do Setor de Taquigrafia). 
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